



# 小区里冰雕雪塑装扮一新,冰雪娱乐设施供孩子玩耍 业主不用出小区 赏冰乐雪嗨个够

## 10多米长雪滑梯让业主“乐翻天”

本报讯(实习生 覃棋棋 记者 刘述波)“我们家小区搭起了雪滑梯,孩子们别提多开心了。”“这个雪人还有红围脖,真是太可爱了。”冰雪季到来、亚冬会临近,冰城也开始迎来中外宾朋。为营造欢乐祥和的节日氛围,哈尔滨日报社联合哈尔滨市物业管理协会,共同推出“迎亚冬游冰城,秀家园冰情雪趣”活动。

据悉,活动通过发动并展示哈尔滨城区大街小巷各物业小区里的冰情雪趣,营造全城人赏雪乐雪的欢乐过冬氛围,同时还可将中外游客就近沉浸式体验冰城人家门口的冰情雪韵提供参考。

每年冰雪季,在冰雪景区之外,哈市城区诸多小区也会在家门口因地制宜,用冰雕、雪塑和彩灯等将家园装扮一新,修建冰雪娱乐设施供孩子们玩耍。近期,松北区汇龙半岛首府小区10米长的雪滑梯投用,南岗区大众

新城小区里堆起了可爱的小雪人,香坊区东鸿艺境小区布置起亮化彩灯,还有很多小区修建了冰场等冰雪娱乐设施。这些触手可及的冰情雪趣,不但令业主们随时可以赏景嗨玩,也让入住城区各民宿、酒店的游客们深切感受到哈尔滨街头巷尾的冰雪魅力。

活动期间,哈市各物企和小业主通过图片、视频或文字等形式,将小区内冰雕雪塑景观、冰雪亮化景观、居民赏冰乐雪活动、小区冰雪运动等,向市物协邮箱(hrbwvxh@163.com)进行投稿。主办方将通过梳理编辑全市各小区的冰雪亮点项目,在哈尔滨日报、冰城+客户端等予以报道和展示,并形成“哈尔滨小区冰情雪趣打卡图”向公众和游客推介。此外,还将综合上传作品和主办方专业评审评分,向优秀小区及物企颁发相关奖项。

迎亚冬游冰城,秀家园冰情雪趣

系列报道

本报讯(实习生 覃棋棋 记者 刘述波 文/摄)“哈哈,坐雪圈打雪滑梯的感觉真是太过瘾了。”“不用出小区,在家门口就能尽情玩雪滑梯,孩子们别提有多开心啦。”近日,在松北区半岛首府小区内,物业工作人员用积雪搭建起一座10多米长的雪滑梯,让小区业主们“家门口”尽享冰情雪趣。

11日,记者在松北区半岛首府小区看到,刚刚建成的雪滑梯长约10多米、高近3米。这座雪滑梯被物业装扮得非常漂亮,雪滑梯一侧贴着红彤彤的大字“冰雪同梦”,滑道两侧插满了彩色风车。为了防止上滑梯时滑到,物业还把防滑红毯钉在了台阶上。“物业真是用心了,不用出小区,在家



口就能玩上雪滑梯。”小区业主们对此赞不绝口。

负责该小区物业服务的欣汇龙物业公司相关负责人介绍,眼下全市人民都在喜迎亚冬会的召开。今年降雪前,物业把建雪滑梯的想法上报到了公司总部,得到了公司总

部认可和同意。降雪之后,小区物业首先把庭院内的积雪清理干净,再利用这些积雪建造了这座雪滑梯。该负责人表示,等再降雪时,小区还将适时制作“滨滨”“妮妮”雪人,营造出物业和小区业主一起喜迎亚冬会的氛围。



护航冰雪季环境秩序

## 哈尔滨市强化清理私设挡车桩

本报讯(记者 霍亮)进入冰雪季,哈市各大商圈和景点客流量不断增加,为维护城市环境秩序,哈市城管执法部门将多措并举,强化对私设挡车桩的治理,缓解停车难。

即日起,哈市城管执法等部门针对全市各干道、商圈广场周边、医院学校周边等区域,对单位或个人各类占道

设施的违法违规行为进行全面清理。相关部门将完善辖区私设挡车桩动态台账,建立问题频发点位清单,坚持边排查、边清理、边整改的原则,做到发现一处,整治一处。尤其对于堵塞消防通道的私设挡车桩,将采取即查即拆即处的严厉措施,以保障消防通道的畅通无阻,消除潜在的安全隐患。

迎亚冬 除隐患 保安全

## 冰城交警强力整治“僵尸车”

本报讯(郝树行 记者 孙莹)为进一步优化道路交通环境,提高道路公共资源使用效率,哈市公安局交警部门持续开展“迎亚冬 除隐患 保安全”百日行动,围绕“僵尸车”占道进行专项治理。

近日,交警哈西大队警力在骏赫第一大道巡逻时,发现黑A023K\*号外观破旧的面包车长期占用公共停车位。经查询,该车达到报废标准。由于无法联系上车主,交警联系拖车,将车辆拖走。

交警香坊大队警力在辖区开展巡逻时,在香福路与长江路交口发现黑A8X7S\*号微型面包车。经过系统查询,该车辆已经达到报废标准,预留的车辆所有人电话显示号码是空号,交警随后呼叫拖车,将车辆拖移。

交警动力大队警力在三合路巡逻时,发现长期停放的黑LKG93\*号银色面包车,已达报废标准且长期无人认领,交警随后对该车辆进行了拖移。



文明交通 你我同行

## 南岗体育场今日开冰 “淘学企鹅”前来助阵

本报讯(方爽 记者 梁可心)记者从南岗区文旅局获悉,今日18时,中国最早的室外滑冰场——南岗体育场,将迎来回归后的首次开冰仪式,仪式上更有精彩的冰上表演不容错过。

据南岗区文化体育和旅游局局长于雪丽透露,南岗体育场开冰仪式活动上,坐拥全网千万粉

丝、有着超100亿次曝光量的顶流明星“淘学企鹅”将现场助阵,与参加活动的观众亲密互动。此外,开冰仪式上还将呈现南岗区文旅局精心打造的多个精彩演出节目,包括将冰雪文化与舞蹈魅力完美结合的双人冰上芭蕾舞、经典歌曲《下雪的哈尔滨》及扮相惊艳的京歌表演等。

据介绍,南岗体育场是中国最早的室外滑冰场,承载着众多冰城人的青春回忆。此次开冰前,南岗区文旅局发布了招募消息,获得150多位老冰友的积极响应。开冰仪式现场,他们将作为最重要的参与者和见证者进行首滑。南岗区文旅局表示,同时欢迎广大市民、游客一起前来参加。

## 景区门票、美食套餐、洗浴联票“一勺烩” 直播间提前团购冰城游“套票”火爆

本报讯(实习生 何睿 记者 李佳琪)“白天去景区玩,下午来顿铁锅炖,晚上体验东北洗浴,我已经提前团购好了,就等着去哈尔滨了。”虽然哈尔滨各大室外冰雪景区尚未开门迎客,但团购平台、直播间的票务销售已经火热起来。

11日,记者从美团平台了解到,近期该平台直播间开启了哈尔滨冰雪大世界等热门景区门票预售,吸引了很多南方网友提前下手囤票。除景区门票外,他们还

热衷一并团购东北特色美食、洗浴。“冰雪大世界门票是随时可以用的吗”“有没有洗浴中心联票”“有铁锅炖套餐吗”……在美团官方直播间,除哈尔滨冰雪大世界、伏尔加庄园等热门景区门票外,哈尔滨特色餐饮、冰雪季特惠机票、洗浴中心联票等也成为旅游用户“提前囤”的热门选项。

记者从部分社交、团购平台了解到,近两年游客热衷对旅游目的地进行深度体验,深挖城市角落、享受早夜市烟火气、体验东

北特色文化。美团数据显示,近段时间东北大炕、洗浴中心、铁锅炖成为热门“期待选项”。

业内人士分析认为,哈尔滨冰雪大世界成为近期哈尔滨冰雪旅游出圈的重要“牵引”之一,该景区门票预售同步激发着游客对于本地美食、洗浴文化、特色民宿等方面的消费体验热情。哈尔滨的旅游住宿、餐饮、交通如今已不只是城市的配套服务,更逐渐成为吸引游客想要探索、发现的旅游内容之一。